



地區設施委員會文件 13/11

地區工務工作小組

工作報告

地區工務工作小組於二零一一年一月七日舉行第十八次會議，討論了以下事項：

(1) 工程項目規劃

(a) 白雲街座椅重置及蔭棚建造工程(探土結果)

(i) 深水埗民政事務處(民政處)匯報白雲街座椅重置及蔭棚建造工程的探土結果如下：

- 擬重置座椅和興建蔭棚的建議地點(一)(鄰近過路處和花槽及目前已設置兩張座椅的位置)，有關建議技術上應該可行。
- 擬重置座椅和興建蔭棚的建議地點(二)(指三角花槽旁及目前已設置兩張座椅的位置)，由於附近有很多樹根，興建蔭棚會損害樹木的生長。

(ii) 根據探土結果，工作小組通過：

- 於建議地點(一)設置兩張座椅和興建一個約 5 米長的蔭棚。
- 如技術上可行，更換目前位於建議地點(二)的兩張座椅，以及放棄於建議地點(二)興建蔭棚，以保護該處的樹木。

(2) 報告現行工程進度(地區工務工作小組文件 1/11 及 2/11)

- (i) 工作小組知悉民政處各項工程的進度和康樂及文化事務署(康文署)已完成的 5 項小型工程。

- (ii) 工作小組非常關注「深水埗區內路邊欄杆小花盆設置工程」的進度。小組請民政處於二零一一年一月二十四日舉行的地區設施委員會會議上，向委員會報告工程進度，以及就工程保養問題徵詢委員會的意見。
- (iii) 就「連接白雲街及培德街階梯色線繪製工程」，委員知悉該處梯級的高度只有 15 厘米至 18 厘米，為了突顯梯級位置，小組同意把繪製於梯級邊緣垂直於地面一面位置的黃色線段由 10 厘米縮短至 5 厘米。

(3) 其他事項

(a) 白楊街兒童遊樂場翻新工程

- (i) 康文署表示，已為白楊街兒童遊樂場訂講一套新兒童遊樂設施及安全地墊，更換工程預計於二零一一年二月展開，約於三月底完成。
- (ii) 地區設施委員會於二零一零年十一月二十六日與康文署和麗新集團(麗新)會面。麗新於會上表示，會履行當日向委員會的承諾：無條件繼續進行白楊街兒童遊樂場翻新工程。目前，麗新已把是次工程選用物料的資料轉交康文署工程組考慮。康文署稍後會向康文署署長申請接納麗新為白楊街兒童遊樂場翻新工程提供的贊助。委員並知悉，署方與麗新已同意於二零一一年九月雨季後展開有關工程。

深水埗民政事務處
區議會秘書處
二零一一年一月